

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

- 422** *Corrección de errores de la Orden AAA/2534/2015, de 17 de noviembre, por la que se establece un Plan de gestión para los buques de los censos del Caladero Nacional del Cantábrico y Noroeste.*

Advertido error en la Orden AAA/2534/2015, de 17 de noviembre, por la que se establece un Plan de gestión para los buques de los censos del caladero nacional del Cantábrico y Noroeste, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 286, de 30 de noviembre de 2015, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 113206, en el apartado 2.b) del anexo IV, donde dice: «B 43° 40'6 N 005° 53'3'4 W.», debe decir: « B 43° 40'6 N 005° 51'3 W.»